Erratum

Erratum: Scalar-metric and scalar-metric-torsion gravitational theories [Phys. Rev. D 15, 3507 (1977)]

S. J. Aldersley

Page 3510: In the first line of the second column it should read "... the double bars denote..." Page 3511: In the 8th line in the second column, the equations should be $a_3 = a_5 = a_9 = a_{10} = a_{11} = 0$. Subtract $\frac{1}{2}g^{ij}(4S_{rs}{}^rS^{ts}{}_t - S_{rst}S^{rst} + 2S_{rst}S^{trs})$ from the left-hand side of (26). In the 4th line above Eq. (29), the sentence should be "This occurs here." Subtract $\frac{3}{4}g^{ij}\phi_{|r}\phi^{|r}/\phi^2$ from the left-hand side of Eq. (30). Equation (32) should be $-2a\phi^{|i}{}_{|i} = T$. The sentence immediately following Eq. (32) should be "Equations (30), (31), and (32) are those which arise in the usual Brans-Dicke theory with $\omega = -(a + \frac{3}{2})$." Omit the last five lines in the second column.

Page 3512: Omit up to and including the sentence which ends on the 6th line from the beginning of the first column. Add to Ref. 6: A single bar denotes covariant differentiation with respect to the Levi-Civita connection throughout the paper. Reference 13: The last term should be $+S^{krI}S_{krI}$.

I would like to thank Dr. L. Smalley for bringing the above errors and omissions to my attention.